

证监会紧急干预措施产生作用

新股高市盈率能否抑制?

聚焦新股发行

原定1月14日发行新股的东易日盛,昨天发布公告将发行日期推迟至2月11日,原因是该股发行价对应的市盈率,高于同行业上市公司二级市场平均市盈率,按证监会12日晚紧急发布的《关于加强新股发行监管的措施》,必须连续3周发布投资风险特别公告。那么,证监会这一紧急措施,能不能抑制新股高市盈率顽疾?

高市盈率引起诟病

新股重启发行至今不过一周,但已经发生许多问题,特别是高发

行价与高市盈率更是引起市场诟病,为此奥赛康被叫停,部分新股暂缓发行,原定的发行时间表被打乱,可谓一片混乱。

最令人意外的是,部分新股发行市盈率并不低。截至今天已经发行的20只新股中,发行摊薄市盈率从12.89倍到51.37倍,平均市盈率为31.29倍,应该说这个市盈率还是适中的。但是,其中半数新股市盈率超过30倍,天保重装、恒华科技、纽威股份市盈率超过40倍,全通教育市盈率超过50倍。最离谱的是奥赛康,72.99元的发行价和67倍的市盈率,引起一片哗然。

奥赛康的发行被紧急叫停,证监会也在12日晚紧急发布《关于加

强新股发行监管的措施》,导致东方网力、慈铭体检等部分新股暂缓发行,IPO连踩刹车,昨天也成为新股发行重启以来唯一的空窗期。

东易日盛延长发行期

证监会的《措施》抑制高市盈率的意图十分明显,其中有一条规定,就是新股发行价对应的市盈率如果高于同行业上市公司二级市场平均市盈率(市盈率选取标准为中证指数有限公司发布的最近一个月静态平均市盈率),发行人和主承销商应在网上申购前三周内连续发布投资风险特别公告,每周至少发布一次。这意味着如果硬要高市盈率发行,发行周期就会延长。

东易日盛昨天发布发行公告,该股原定1月14日发行,现在将发行日期推迟至2月11日,意味该股定价21元,摊薄市盈率38.32倍,而东易日盛所属的建筑装饰和其他建筑业(E50)最近一个月平均静态市盈率为26.24倍,由于市盈率显著高于行业平均市盈率,东易日盛需要连续3周发布风险提示公告。

紧急措施产生效果

应该说,证监会的干预还是及时的,在《措施》出台后有些新股发行价和市盈率大幅下降,如贵人鸟发行价定为10.6元,摊薄市盈率12.89倍,而公司所在的纺织服装、服饰业(C18),最近一个月静态平

均市盈率为17.11倍,新股发行市盈率要低一些。

昨晚发布公告的晶方科技,确定发行价为19.16元,摊薄市盈率为33.76倍,而公司所属的计算机、通信和其他电子设备制造业(C39)最近一个月平均静态市盈率为46.73倍,晶方科技的发行市盈率,低于行业平均市盈率,低于可比上市公司2012年静态市盈率均值。同样在明天发行的创业板欣泰电气,发行价为16.31元,25.48倍的市盈率也和行业平均市盈率差不多。

本来,大家认为这次新股发行制度改革会显著降低发行市盈率,但现在看来要实现这个目标难度还是很大。证监会紧急出台监管新规,说明证监会发现了新股发行制度设计中的不足与漏洞,监管层推进的新股市场化改革遭遇到挑战。市场化不等于不要干预放任自流,虽然证监会的干预打乱了发行节奏,但新股发行不能追求速度。如果接下来的新股发行再出现重大问题,依然需要采取果断措施。 本报记者 连建明

五新股明天网上申购

本报讯(记者 许超声)今天,晶方科技等5家公司发布新股发行公告,投资者明天可网上申购。

晶方科技 申购代码(732005),发行价格为19.16元/股,对应市盈率33.76倍;本次发行数量为56674239股,网下初始发行数量为34014239股,网上初始发行数量2266万股。最高申购量22000股。

金一文化 申购代码(002721),发行价格为10.55元/股,对应市盈率25.73倍;本次发行数量4181.25万股,网下初始发行数量为3345万股,网上初始发行数量为836.25万股。最高申购量8000股。

创意信息 申购代码(300366),发行价格为18.11元/股,对应市盈率27.08倍;本次发行总量为1428.75万股,网下初始发行数量为1143万股,网上初始发行数量285.75万股。最高申购量2500股。

赢时胜 申购代码(300377),发行价格为21.58元/股,对应市盈率33.10倍;本次总数为1385万股,网下初始发行量1246.5万股,网上发行量为本次发行总量减去网下发行量。最高申购量1385股。

欣泰电气 申购代码(300372),发行价格为16.31元/股,对应市盈率25.48倍;本次发行股份总量为2144.5万股,网下初始发行数量为1715.6万股,网上初始发行数量为428.9万股。最高申购量4000股。

德银发布2014年中国经济展望与策略

中国股市将受益于改革红利

本报讯(记者 连建明)日前,德意志银行在其第十三届“中国概念——国际投资者论坛”上发布了2014年中国经济展望与投资策略。该论坛于1月13日至15日在北京举行,吸引了来自全球大型资产管理公司、养老基金、保险公司、银行和对冲基金的1000多名投资者,是中国境内最大规模的国际投资者论坛之一。

德意志银行董事总经理、大中华区首席经济学家马骏博士在论

坛上发表了主题演讲。马骏对中国经济的前景持乐观看法,他预测中国GDP在2014年上升至8.6%。马骏认为,支持中国经济持续复苏主要有五个因素:第一,2014年美国 and 欧洲经济的增速将明显高于去年,外需的恢复将能显著提升中国出口增速;第二,国内光伏、水泥、造船等产能严重过剩的行业的供求状况正在得到改善;第三,国内供给严重不足的医疗、铁路、清洁能源、环保等行业由于准入放开将

吸引更多的民营资本投资;第四,去年年中以来中国政府的“正面预期管理”已开始产生提振信心的积极效果,使去年三季度经济调整后的货币流通速度开始止跌反弹。货币流通速度的改善将使经济在货币增长率不变的条件下加速增长;第五,虽然2014年财政赤字绝对量可能与去年差别不大,但在经济复苏的背景下,“财政脉搏”将显示出经济的扩张性效果。

基于对中国经济和改革的乐

观判断,德意志银行看好中国2014年的股市前景,并预测MSCI中国指数的每股盈利增长可达13%。马骏认为,2014年的中国股市将受益于经济的周期性复苏和改革红利这两大因素。在行业层面,马骏认为出口复苏将提升集装箱运输、港口、纺织、电子等行业表现;放开准入,医疗、新能源、铁路、互联网将是最大受益者;金融和地方债改革将有助于降低银行所面临的风险;年金、大病保险、巨灾保险等新产品将提升保费增长潜力,医疗改革将利好药品和医疗设备的需求;环境保护新政策将继续抑制常规煤炭消费,提振清洁能源和地铁行业。

我国P2P行业爆发式增长

去年全行业总成交额达1058亿元

本报讯(记者 刘珍华)P2P(网络个人借贷平台)行业门户网站网贷之家近日发布的统计数据 displays,去年P2P行业总成交额达1058亿元,较上年200亿元左右的规模呈现爆发式增长。

据网贷之家统计,去年我国共出现约800家P2P网站,贷款存量268亿元。广东、浙江等经济发达大省的网贷平台数量最多、成交量最大,而广东又以深圳为最。山东作为民间借贷利率偏高的省

份,也催生了很多网贷平台。

网贷之家对主要90家P2P平台数据进行了专门统计。数据显示,90家平台总成交额达490.22亿元,共成交56.14万笔;平均年化利率达19.67%;平均借款期限为4.73个月;借款人数14.93万人,出借人数25.05万人(存在一人同时投资多平台的情况,会出现重复统计)。

P2P业务飞速扩张的背后,问题也不容忽视。据统计,2013年共有74家P2P平台出现提现困难或关

停。网贷之家分析称,大部分出现问题的平台,都是由于虚构投资标的或私自转移资金等违规操作导致。

业内人士表示,进入2014年,P2P行业将在不断升温的过程中出现行业洗牌,风控能力水平高下,将成为各网贷平台竞争力的试金石。鉴于国内P2P行业仍处于无准入门槛、无监管机构、无行业标准的“三无”状态,应尽快明确P2P的主管机构与监管部门,促进行业健康发展、维护投资者利益。

本报讯(记者 许超声 胡晓晶)汇添富基金互联网金融业务实现进一步推进,近日,汇添富基金携手苏宁云商旗下南京苏宁易付宝公司,共同推出的余额理财产品“零钱宝”正式上线(licai.suning.com),打响了2014年互联网金融的第一枪。

作为两家实力机构的强强联手之作,“零钱宝”依托于汇添富基金雄厚的投研实力及苏宁云商强

汇添富携手苏宁云商

打响2014年互联网金融第一枪

大的平台资源,有望成为继余额宝之后又一“消费理财两不误”的余额增值利器。据介绍,“零钱宝”实际上是通过基金公司和易付宝的系统对接。用户可直接使用“零钱宝”资金在苏宁易购平台进行购物

支付、缴费、充值费和还信用卡。该产品具有1元起存、零手续费、收益稳健和实时取现等特点,为网购人群提供了一个从理财、增值到日常消费的整体解决方案,真正实现“消费、理财两不误”。Wind数据显

示,自上线测试以来,“零钱宝”的七日年化收益率一直稳定在6%以上的较高水平,约是银行活期存款利率的18倍。

分析人士指出,此次汇添富携手苏宁易付宝,强强联手深度进军互联网金融领域,显示出其强劲的创新能力和运作实力,而强强联手将给客户带来更好的理财消费体验,满足普通消费者个性化、多样化的理财需求。

点亮“长寿树”参与“百万孝星代言” 上海电信今起推出孝心体验活动

本报讯(记者 沈敏岚)点亮一棵长寿树,为家中老人送去一份问候。上海电信今起举办孝心体验活动,只需动动拇指,就可参与中国电信的“百万孝星代言”活动,为家中的父母、老人领取一张孝心体验卡。

上海电信在2013年初涉养老行业后,今年势头不减,推出“中国电信老人宝”服务。与传统的养老产品不同,上海电信充分发挥运营商自身的优势,并借力高科技为老服务平台,将高科技手段运用到养老产品中,让老人在无人照顾的情况下也能享受安全放心的养老服务。

参与本次活动,只要搜索“中国电信上海网厅”或“sh_189”关注电信官方微信,查找活动专区,便可点击“孝心大放送”。点亮“长寿树”后,可以免费领取孝心体验卡。体验内容为“中国电信老人宝”的关爱服务,可根据用户的要求,定期关心老人身体健康,并把情况用短信反馈给子女,为子女传递孝心,让老人感受贴心温暖。

中国福利彩票		
“双色球”全国开奖公告第2014006期		
一、本期投注总额为369941458元		
二、中奖号码:		
红色球号码	蓝色球号码	
07 27 17 03 04 21	14	
三、中奖结果:		
奖等	中奖注数	每注金额

一等奖	70	4194362元
二等奖	296	81603元
三等奖	2666	3000元
四等奖	125714	200元
五等奖	1960586	10元
六等奖	9601772	5元
四、奖池资金累计金额30000000元。		
中国福利彩票发行管理中心		

“天天彩选3”、“天天彩选4”开奖公告		
开奖日期 2014年1月14日		
◆天天彩(选3)		
销售期号 第1864期		
(全国3D第2014014期)		
中奖号码 9 4 5		
中奖情况		
类型	中奖注数	每注奖额

直选	543	1040元
组选3	0	346元
组选6	1637	172元
本期投注总额989540元。		
本期加奖金额31542元。		
◆天天彩(选4)		
销售期号 第2014014期		
中奖号码 4 7 5 4		

中奖情况		
类型	中奖注数	每注奖额
直选	2	10000元
组选4	0	2500元
组选6	0	1600元
组选12	224	800元
组选24	0	400元
本期投注总额168526元。		
上海市福利彩票发行中心		